

# З потоку життя

## У РОБОТА ЗІ СТУДЕНТАМИ – ВАЖЛИВИЙ СТРАТЕГІЧНИЙ НАПРЯМ

Национальний авіаційний університет як один із найкращих вищих навчальних закладів України та Європи підтримує стратегічні пріоритети розвитку освіти, сприяє формуванню інноваційної моделі суспільства. Нещодавно в університеті стартував конкурс студентських соціальних проектів. Управління гуманітарного розвитку НАУ разом із ЗАТ «Київстар Дж.Ес.Ем.» та PR-агенцією «Clever group» організувало конкурс волонтерських ініціатив DJUICE GRANT.

Його мета – не лише в об'єднанні активної молоді університету, а й у сприянні розвитку волонтерського руху. Волонтерська діяльність – активна складова суспільства, тому адміністрація НАУ підтримала ідею проведення конкурсу в університеті. Основним його завданням стало виявлення найкращих волонтерських ініціатив і надання грантів на їх реалізацію.

У конкурсі взяли участь



Студенти університету

студенти молодших і старших курсів різних напрямів підготовки. Журі було представлено 18 актуальних соціальних проектів волонтерського спрямування: проекти, присвячені профілактиці ВІЛ/СНІДу, тютюнокуріння, ксенофобських проявів, а також допомозі дітям, позбавленим батьківської турботи. Вийшли у фінал та отримали грант 10 проектів: «Я – патріот» (лідер проекту І. Цибулько), «КВК НАУ» (лідер проекту Г. Сазонова),

«Дихай глибше» (лідер проекту А. Ломотько), «Разом до здорового життя» (лідер проекту М. Килимник), «Життя заради життя: відкрий очі» (лідер проекту Д. Туренко), «Крила надії» (лідер проекту Н. Губіна), «Я дарую книгу дитині» (лідер проекту А. Погорілий), «Фестиваль молодіжних і студентських ЗМІ» (лідер проекту А. Буравська), «Школа волонтерів» (лідер проекту Н. Петрова), «Київська міська дебатна ліга (КМДП)» (лідер

проекту А. Адамчук). До соціальних проектів залучені цільові групи: вихованці дитячих закладів, студентська молодь.

Кожен соціальний проект – крок до реалізації державної молодіжної політики. Студентів широко турбують болючі суспільні проблеми і та легковажність, з якою до них ставиться молодь. Зокрема, мета переможців конкурсу, авторів соціального проекту «Я – патріот» – утвердження патріотизму, духовності й моральності молодого покоління, вкотре підтвердила, що юнаки та дівчата університету – національно свідомі, соціально активні та талановиті особистості.

Сьогодні сучасна молодь власними руками перетворює Україну на благополучну державу. Студенти Национального авіаційного університету беруть активну участь не лише в окремих конкурсах і проектах, а й у формуванні системи молодіжної політики нашої країни.

**Свєнєнїя ЧУГУНОВА,**  
Управління гуманітарного розвитку НАУ

## ЛІЦЕЙ ВИВЧАЄ УКРАЇНЦІВ СВІТУ

Чи всі знають, що майже кожен четвертий українець проживає за кордоном. Близько 15 мільйонів наших співвітчизників є по всьому світу – від Канади до Австралії! Але не тільки це вражає. Вражає ще й те, що навіть у діаспорі, яка налічує менш як десять тисяч осіб, зберігають культуру, традиції, мову. Тим більше дивує, що навіть у такій далекій, мало

ти ще від початку дев'ятнадцятого століття. І за двісті років вони не асимілювалися, створюють культурні та наукові товариства, пишуть вірші, співають українських пісень. До речі, в Австралії українці є забезпеченими членами суспільства, 95 відсотків українських сімей мають свої будинки і займаються успішним бізнесом. І сфера діяльності етнічних українців надзвичайно широка – від тра-

тне  
иву  
икі  
до  
ко-  
для  
на-  
до  
им  
тей  
ви-  
на-  
іни  
ос-  
м-  
ого  
і в  
де  
ль-  
ує-  
ми  
і -  
на-  
зо-  
ю5  
бі  
ю-  
ня,  
ю-  
юї  
п-  
ду

сіх  
и-  
ні і  
и-  
му  
зу  
м-  
на  
ім  
на-